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Ennen lukemista avaa kuvien sisältävä sivu ja tutustu laitteen kaikkiin 
toimintoihin.
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Johdanto

Onnittelut uuden laitteesi hankinnasta. 
Olet valinnut korkealaatuisen tuotteen.

Tämän laitteen laatu on tarkastettu 
tuotannon aikana ja sille on tehty 
lopputarkastus. Sen toiminnallisuus ja 
varusteet ovat siis taattuja.

Käyttöohjeet ovat osa tätä 
tuotetta. Ne sisältävät tärkeitä 
tietoja turvallisuudesta, käytöstä 
ja hävittämisestä. Tutustu kaikkiin 
käyttö- ja turvallisuusohjeisiin 
ennen tuotteen käyttöä. Käytä 
tuotetta vain kuvatulla tavalla ja 
määriteltyihin käyttötarkoituksiin.
Säilytä tämä käyttöopas 
turvallisesti ja luovuta kaikki 
asiakirjat kolmannelle 
osapuolelle, jos tuote luovutetaan 
eteenpäin.

Laitteen tarkoitus

Tämä laite on tarkoitettu vain nurmikon 
ja nurmialueiden leikkaamiseen 
asuinrakennuksissa.

Laite on tarkoitettu tee-se-itse-käyttöön. 
Sitä ei ole suunniteltu raskaaseen 
kaupalliseen käyttöön. Kaikki muu 
käyttö, jota ei ole nimenomaisesti sallittu 
näissä ohjeissa, voi aiheuttaa laitteen 
vaurioitumisen ja vakavan ongelman 
vaaraa käyttäjälle. Laite on tarkoitettu 
aikuisten käyttöön. Lapset ja henkilöt, 
jotka eivät tunne näitä käyttöohjeita, 
eivät saa käyttää laitetta. Laitteen käyttö 
sateessa tai kosteassa ympäristössä on 
kielletty. Valmistaja ei ole vastuussa 
vahingoista, jotka aiheutuvat väärästä 
käytöstä tai virheellisestä käytöstä.
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Toimituksen laajuus

Poista laite varovasti pakkauksesta ja 
tarkista, ovatko seuraavat osat 
täydelliset:

- Akkuruohonleikkuri ja ylätanko
- Alempi tanko
- Ruohonkeräyslaatikko
- Kahva ruohonkeräyslaatikolle
- 2 kaapelipidikettä
- 2 kiristysvipua aluslevyillä ja ruuveilla 
ylätangon kiinnittämiseksi
- Multaussarja (valinnainen)
- Alkuperäisen käyttöohjeen käännös

Hävitä pakkausmateriaali oikein.

Toiminnon kuvaus

Akkuruohonleikkurissa on 
leikkuutyökalu, joka kääntyy 
samansuuntaisesti leikkuutason kanssa. 
Se on varustettu tehokkaalla 
sähkömoottorilla, kestävällä 
muovikotelolla, turvakytkimellä, 
törmäyssuojalla ja ruoholaatikolla. 
Lisäksi varustuksen korkeus on 
säädettävissä kuuteen tasoon ja siinä on 
tasaisesti pyörivät pyörät. Katso 
käyttöosien toiminnasta alla olevat 
kuvaukset.

Yleiskatsaus
1 Yläpalkki
2 Kiristysvivut ylätangon 
kiinnittämiseksi
3 alatankoa
4 Iskusuojaus
5 Kiristysvivut alatangon 
kiinnittämiseksi
6 Kantokahva
7 Vipu leikkuukorkeuden 
säätöön
8 Kansi
9 Ladattavat akut
9a Ladattavan akun 
vapautuspainike
10 Virta-avain
11 pyörää
12 Laitteen kotelo
13 Ruohonkeräyslaatikko
14 Kaapelin pidike
15 Koneen kaapeli
16 Vapautuspainike
17 Käynnistyskahva
18 multaa sarjaa
19 Kaksinkertainen laturi

13a Muoviset kielekkeet
13b 
Ruohonkeräyslaatikkotangot
13c Ruohonkeräyslaatikon 
kahva

20 Auto/eco-kytkinpainike
21 Lataustilan näytön painike
22 Akun lataustason ilmaisin

18a Kiinnike multaasarjaan

23 terä
24 Terän pultti
25 Moottorin kara

Yleinen kuvaus

Katso kuvat etusivulta. A

D

G

J

H
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Tekniset tiedot

Akkuruohonleikkuri RLLM40D
Moottorin jännite 36 V (2 x 18 V)
Tyhjäkäyntinopeus n1 2900 min -1
Tyhjäkäyntinopeus n2 3300 min -1
Leikkuuympyrä 430 mm
Leikkuukorkeus 25/35/45/55/65/75 mm
Suojausluokka III
Suojaustyyppi IPX1
Paino ilman akkua ja laturi) 16,2 kg
Ruohonkeräyslaatikon tilavuus 50 l
Äänenpainetaso (LpA) 79,4 dB(A); KpA 
= 3 dB
Äänitehotaso (LWA) mitattuna 92 dB(A); 
K
WA = 1,89 dB taattu 96 dB(A)
Tärinä (ah) 1,33 m/s2; K = 1,5 m/s 2

Melu- ja tärinäarvot on määritetty 
vaatimustenmukaisuusvakuutuksessa 
mainittujen standardien ja määräysten 
mukaisesti Ilmoitettu tärinäpäästöarvo 
on mitattu vakiotestausmenettelyn 
mukaisesti ja sitä voidaan käyttää 
sähkötyökalun vertailuun.
Ilmoitettua tärinäpäästöarvoa voidaan 
käyttää myös alustavassa altistumisen 
arvioinnissa.

Varoitus: Tärinäpäästöarvo voi poiketa 
ilmoitetusta sähkötyökalun todellisen 
käytön aikana
arvo riippuu tavasta, jolla sähkötyökalua 
käytetään.
Pyri pitämään altistuminen tärinälle 
mahdollisimman alhaiseksi. Esimerkkejä 
toimenpiteistä tärinäaltistuksen 
vähentämiseksi ovat käsineiden käyttö 
työkalua käytettäessä ja työajan 
rajoittaminen. Tätä tarkoitusta varten 
kaikki

käyttöjakson osat on otettava huomioon 
(esimerkiksi ajat, jolloin sähkötyökalu on 
kytketty pois päältä ja ajat, jolloin se on 
kytketty päälle, mutta toimii ilman 
kuormaa).

Symbolit ja kuvakkeet

Laitteessa olevat symbolit:

Varoitus!

Sähköiskun vaara!

Lue käyttöohjeet huolellisesti.

Loukkaantumisvaara osien 
sinkoutumisesta. Pidä lähellä 
olevat ihmiset loitolla laitteesta.

Varoitus – terävä leikkuuterä! Pidä 
jalat ja kädet loitolla. 
Loukkaantumisvaara!

Varoitus! Ruohonleikkurin terä 
jatkaa toimintaansa 
sammuttamisen jälkeen.

Sammuta moottori ja poista 
virta-avain ennen säätö- tai 
puhdistustöitä.

Käytä kuulosuojaimia ja silmiä.

Älä altista laitetta sateelle.

dB L WA Melutason määritys L WA 
dB.

Älä hävitä sähkölaitteita 
kotitalousjätteen mukana.
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Leikkausympyrä

Akun lataustason ilmaisin ja 
Auto/eco-kytkinpainike 
yläpalkissa.

Täyttötason ilmaisin  
ruohonkeräyslaatikossa

Täyttötason ilmaisin auki: 
Ruoholaatikko tyhjä.

Täyttötason ilmaisin kiinni: 
Ruoholaatikko täynnä.

Symbolit käyttöohjeessa:

Varoitussymbolit, joissa on 
tietoja vaurioista ja vammojen 
ehkäisystä.

Ohjesymbolit (ohje selitetään 
huutomerkin kohdalla), joissa on 
tietoja vaurioiden 
ehkäisemisestä.

Ohjesymbolit, joissa on tietoa 
työkalun käsittelyn 
parantamisesta.

Lue käyttöohjeet huolellisesti.

Käytä suojakäsineitä.

Turvallisuustieto

Tässä osiossa kuvataan 
laitteen kanssa työskentelyn 
perusturvallisuussäännöt.

Yleisiä turvallisuusohjeita

TÄRKEÄÄ
LUE KÄYTTÖOHJEET 
HUOLELLISESTI.
SÄILYTÄ KÄYTTÖOHJEET 
MYÖHEMPÄÄ KÄYTTÖÄ 
VARTEN.

Tämä laite voi aiheuttaa 
vakavan vamman, jos sitä 
käytetään väärin. Henkilö- ja 
omaisuusvahinkojen 
välttämiseksi on noudatettava 
seuraavia turvallisuusohjeita ja 
käyttäjien on tutustuttava 
kaikkiin käyttöosiin.

• Lue käyttöohje huolellisesti.

• Lapset eivät saa käyttää tätä 
laitetta. Lapsia tulee valvoa sen 
varmistamiseksi, etteivät he leiki 
laitteella. Lapset eivät saa suorittaa 
puhdistusta ja huoltoa.

• Tätä laitetta voivat käyttää 
henkilöt, joilla on alentuneet 
fyysiset, sensoriset tai henkiset 
kyvyt tai joilla ei ole kokemusta ja 
tietoa, jos heitä valvotaan tai heitä 
on opastettu laitteen turvallisessa 
käytössä ja he ymmärtävät siitä 
aiheutuvat vaarat.

Valmistautuminen:

• Älä koskaan anna lasten tai 
muiden henkilöiden, jotka eivät 
tunne käyttöohjetta, käyttää laitetta. 
Paikalliset määräykset voivat 
määrittää käyttäjän vähimmäisiän.

7



Laitetta ei saa koskaan käyttää, jos 
lähellä on ihmisiä – varsinkin lapsia 
– tai lemmikkejä. Lapset eivät saa 
koskaan leikkiä laitteella.
• Käyttäjä tai käyttäjä on vastuussa 
kolmansille osapuolille tai heidän 
omaisuudelleen aiheutuneista 
onnettomuuksista tai 
henkilövahingoista ja/tai aineellisista 
vahingoista.
• Tarkista maasto, jossa laitetta 
käytetään, ja poista kaikki kivet, 
tikut, johdot tai muut vieraat esineet, 
jotka voivat joutua laitteeseen ja 
sinkoutua ulos.
• Käytä sopivia työvaatteita, kuten 
luistamattomia kenkiä sekä pitkiä, 
tukevia housuja. Älä koskaan käytä 
laitetta avojaloin tai avoimissa 
sandaaleissa. Vältä käyttämästä 
väljiä vaatteita, joissa on roikkuvat 
nauhat tai vyö.
• Tarkista aina ennen käyttöä 
silmämääräisesti, ovatko 
leikkuuterät, kiinnityspultit ja koko 
leikkuuyksikkö kuluneet tai 
vaurioituneet. Älä käytä laitetta, jos 
sen turvalaitteet (esim. 
törmäyssuoja tai 
ruohonkeräyslaatikko), 
leikkuuyksikön osia tai pultteja 
puuttuvat, ovat kuluneet tai 
vaurioituneet. Vaurioituneet tai 
kuluneet leikkuuterät ja kiinnityspultit 
saa vaihtaa vain sarjana 
epätasapainon välttämiseksi.
• Ole varovainen käyttäessäsi 
laitteita, joissa on useita 
leikkaustyökaluja, sillä yhden terän 
liike voi johtaa muiden terien 
pyörimiseen.

Käytä vain valmistajan toimittamia ja 
suosittelemia varaosia ja lisävarusteita. 
Ulkopuolisesti valmistettujen osien 
käyttö johtaa takuuvaatimuksen 
välittömään menettämiseen.

• Kuluneet tai vaurioituneet tietokyltit on 
vaihdettava.

Työskentely laitteen kanssa:

Älä aseta jalkoja tai käsiä pyörivien 
osien lähelle tai alle 
työskennellessäsi. 
Loukkaantumisvaara!

• Kytke moottori päälle ohjeiden 
mukaan ja vain, jos jalat ovat turvallisen 
etäisyyden päässä leikkuutyökaluista.

• Älä käytä laitetta sateessa, huonossa 
säässä, kosteassa ympäristössä tai 
märällä nurmikolla. Työskentele vain 
päivänvalossa tai paikassa, jossa on 
riittävä valaistus.

• Jos olet väsynyt tai keskittymiskyvytön 
tai olet nauttinut alkoholia tai tabletteja, 
älä työskentele laitteen kanssa. Pidä 
tauko aina ajoissa. Työskentele tervettä 
järkeä käyttäen.

• Varmista aina turvallinen sijainti, 
erityisesti rinteissä,

työskennellessäsi. Liiku aina ristikkäin 
rinteiden poikki, älä koskaan ylös tai 
alas. Ole erityisen varovainen, kun 
vaihdat ajosuuntaa rinteissä. Älä 
työskentele liian jyrkillä rinteillä.

• Käytä laitetta vain kävelynopeudella. 
Ole erityisen varovainen, kun käännät 
laitetta ympäri, vedät sitä itseäsi kohti 
tai menet taaksepäin.

8



• Kytke laite päälle varovasti näiden 
käyttöohjeiden mukaisesti. 
Varmista, että jalkasi ovat riittävän 
kaukana pyörivistä teristä.

• Älä kallista laitetta 
käynnistettäessä, ellei se ole 
tarpeen käynnistäessäsi pitkällä 
nurmikolla. Kallista siinä 
tapauksessa laitetta painamalla 
kahvaa alaspäin siten, että laitteen 
etupyörät nousevat hieman. Tarkista 
aina, että molemmat kädet ovat 
työasennossa, ennen kuin asetat 
laitteen uudelleen maahan.

• Älä koskaan työskentele ilman 
ruohonkeräyslaatikkoa tai 
iskusuojaa. Pysy aina poissa 
ejektorin aukosta.

• Älä käynnistä moottoria, kun seisot 
poistokourun edessä.

Varoitus! Vaara! Terä jatkaa 
pyörimistä sammuttamisen 
jälkeen. On olemassa 
loukkaantumisvaara.

• Laitetta ei saa nostaa tai kuljettaa 
moottorin käydessä. Sammuta laite, 
jos se on kallistettava kuljetusta 
varten, jos on ajettava muita pintoja 
kuin nurmikkoa ja kun laitetta 
tuodaan niittomaastolle ja sieltä 
pois.

• Pidä ruohonpoistoaukko aina 
puhtaana ja puhtaana roskista. 
Poista leikattu materiaali vain 
laitteen ollessa pysähdyksissä.

• Älä koskaan jätä laitetta ilman 
valvontaa työpaikalle.

• Älä työskentele vaurioituneen tai 
epätäydellisen laitteen kanssa tai 
sellaisen laitteen kanssa, joka on 
muunnettu ilman valmistajan lupaa. Älä 
koskaan käytä laitetta, jos 
suojavarusteet tai suojukset ovat 
vaurioituneet tai jos turvavarusteet 
(deflektori ja/tai ruohonkeräyslaitteet) 
puuttuvat.

• Älä ylikuormita laitettasi. Työskentele 
vain ilmoitetulla tehoalueella äläkä 
muuta moottorin säätimen asetuksia. 
Älä käytä heikkotehoisia koneita 
raskaille koneille

työ. Älä käytä laitetta tarkoituksiin, joihin 
sitä ei ole tarkoitettu.

• Älä käytä laitetta syttyvien nesteiden 
tai kaasujen lähellä. Jos tätä neuvoa ei 
noudateta, on olemassa tulipalon tai 
räjähdyksen vaara.

• Sammuta laite, irrota turva-avain ja 
poista akku. Varmista, että kaikki 
liikkuvat osat ovat paikallaan:
 - aina kun jätät laitteen ilman valvontaa 
ja kun sitä ei käytetä,
 - ennen kuin poistat esteitä tai poistat 
tukoksia poistokourusta,
 - ennen kuin tarkastat tai puhdistat 
laitetta tai teet mitään töitä sen parissa,
 - jos laitteeseen on osunut vieras 
esine. Tarkista, ettei laite ole 
vaurioitunut, ja suorita tarvittavat 
korjaukset ennen kuin kytket sen 
uudelleen päälle ja työskentelet sen 
kanssa,
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- Jos laite alkaa täristä liikaa, se on 
tarkastettava välittömästi.
- Varmista, että kaikki mutterit, pultit 
ja ruuvit on kiristetty kunnolla.
- Tarkasta laite vaurioiden varalta.
- Tee vaurioituneille osille tarvittavat 
korjaukset.
• Älä vie jalkojasi tai käsiäsi 
pyörivien osien lähelle (tai niiden 
alle). Älä koskaan seiso 
ruohonpoistoaukon edessä.
• Vedä aina katkaisijasta / 
virta-avaimesta, jos:
- jätät laitteen ilman valvontaa 
ennen tukosten poistamista,
- jos tutkit, puhdistat tai työskentelet 
laitteen parissa,
- vieraan esineen kanssa 
tapahtuneen törmäyksen jälkeen. 
Tarkasta välittömästi laite vaurioiden 
varalta ja korjauta se tarvittaessa,
- jos laite alkaa täristä 
epätavallisella tavalla (tarkista 
välittömästi!).
• Moottoria käynnistettäessä tai 
käynnistettäessä ruohonleikkuria ei 
saa kallistaa, ellei ruohonleikkuria 
ole nostettava. Tässä tapauksessa 
kallista sitä vain niin pitkälle kuin on 
ehdottoman välttämätöntä ja nosta 
sitä vain sivulta

Huolto ja säilytys:
• Anna moottorin jäähtyä ennen kuin 
säilytät laitteen suljetussa tilassa.
• Huomioi leikkuuterien huollon 
aikana, että vaikka virransyöttö olisi 
katkaistu, leikkuuterät voidaan 
saada liikkeelle.
• Varmista, että kaikki mutterit, pultit 
ja ruuvit on kiristetty kunnolla ja että 
laite on turvallisessa 
toimintakunnossa.
• Älä yritä korjata laitetta itse, ellei 
sinulla ole ammatillista koulutusta. 
Kaikki työt, joita ei ole mainittu tässä 
käyttöohjeessa, saavat suorittaa 
vain valtuutetumme 
asiakaspalvelukeskukset.
• Säilytä laitetta kuivassa paikassa 
ja poissa lasten ulottuvilta.
• Käsittele laitettasi varovasti. Pidä 
työkalut teroitettuina ja puhtaina, 
jotta voit työskennellä paremmin ja 
turvallisemmin. Noudata 
huolto-ohjeita.
• Käytä suojakäsineitä 
leikkausvälineitä vaihtaessasi.
• Tarkista ruohonkeräysyksikkö 
säännöllisesti kulumisen ja 
muodonmuutosten varalta. Vaihda 
kuluneet tai vaurioituneet osat 
turvallisuuden vuoksi. Kun asennat 
teriä, varmista, että sormesi eivät 
jää pyörivien terien ja koneen 
kiinteiden osien väliin.
• Varmista, että käytetään vain 
valmistajan hyväksymiä 
vaihtoleikkaustyökaluja.
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Sähköturvallisuus:
• Laturin pistokkeen on sovittava 
pistorasiaan. Pistoketta ei saa muuttaa 
millään tavalla. Älä käytä sovittimen 
pistokkeita yhdessä sähkötyökalujen 
kanssa, joissa on suojamaadoitus. 
Muuttamattomat pistokkeet ja vastaavat 
pistorasiat vähentävät sähköiskun 
vaaraa.
• Vältä vartalon kosketusta 
maadoitettuihin pintoihin, kuten putkiin, 
lämpöpatteriin, liesiin ja jääkaappiin. 
Sähköiskun vaara on lisääntynyt, jos 
kehosi on maadoitettu.
• Älä altista sähkötyökaluja sateelle tai 
märille olosuhteille. Veden 
tunkeutuminen sähkötyökaluun lisää 
sähköiskun riskiä.

3. Lukitse kiristysvivut (5) painamalla 
niitä alatangon (3) suuntaan. 
Kiristysvivut on vedettävä tiukalle ja 
asetettava sitten tankoa vasten, jotta 
kiristys voidaan suorittaa keskivoimalla. 
Jos tämä ei onnistu, jatka kiristysvivun 
kiertämistä myötäpäivään tai löysää sitä 
kääntämällä vastapäivään.

Noudata turvaohjeita ja 
ohjeita lataamisesta ja 
oikeasta käytöstä akun 
ja laturin käyttöohjeiden 
mukaisesti. 

Kokoonpano

• Suorita vain sellaisia töitä, joihin tiedät 
pystyväsi.

• Jos olet epävarma, ota yhteyttä 
asiantuntijaan tai suoraan 
huoltokeskukseemme.

     Alemman tangon asennus

1. Käännä alempi tanko (3) ylöspäin.

2. Kiinnitä kääntämällä alempia 
kiristysvipuja (5) myötäpäivään.

B

Ylätangon asennusC

1. Kiinnitä ylätanko (1) mukana 
toimitetuilla ruuveilla (2b), aluslevyillä 
(2a) ja ylemmillä kiristysvivuilla (2) 
alatangon oikealla ja vasemmalla 
puolella
(3). Vapautuspainikkeen (16) tulee 
sijaita oikealla leikkuusuunnassa. Kaksi 
asentoa on mahdollista.
2. Kiinnitä kääntämällä kiristysvipuja (2) 
myötäpäivään.
3. Lukitse kiristysvivut (2) painamalla 
niitä tangon (3) suuntaan.
Kiristysvipujen tulee levätä tankoa 
vasten siten, että kiristys voidaan 
suorittaa keskivoimalla. Jos tämä 
epäonnistuu, jatka kiristysvivun 
kiertämistä myötäpäivään tai löysää sitä 
kääntämällä vastapäivään (katso pieni 
kuva).

Ruohonkeräyslaatikon 
asennusD

Vapauta kiristysvivut (2+5) ja taita 
ylätanko (1) ja alatanko (3) yhteen, 
jotta laite vie vähemmän tilaa. 
Varmista, ettet purista koneen 
kaapeleita tehdessäsi tätä.

1. Kiinnitä ruohonkeräyslaatikon (13) 
kahva (13c) ruohonkeräyslaatikon (13) 
yläpuolelle.
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2. Aseta ruohonkeräyslaatikon (13) 
muoviset kielekkeet (13a) 
ruohonkeräyslaatikon tankojen (13b) 
päälle.

Käännä iskusuoja (4) takaisin laitteen 
kotelon (12) päälle.

Multaussarja
Multaussarjan kiinnitys

1. Irrota ruohonkeräyslaatikko, jos 
käytössä.
2. Nosta iskusuojaa.
3. Työnnä multaasarja (18) paikalleen. 
Kannatin (18a) napsahtaa paikalleen. 

Multaussarjan poistaminen

4. Työnnä multaussarjan kiinnike (18a) 
sisään ja poista multaatussarja (18).

Toiminto ja käyttö
Laitetta saa säätää vain 
moottorin ollessa 
sammutettuna ja terän ollessa 
paikallaan. On olemassa 
henkilövahingon vaara.

Sammuta laite, irrota virta-avain 
(A10) ja odota, että terät 
pysähtyvät.

Ruohonkeräyslaatikon 
asennus/irrotus

1. Asenna ruohonkeräyslaatikko (13) 
nostamalla törmäyssuoja (4) ja 
ripustamalla ruohonkeräyslaatikko (13) 
molemmista reseptoreista.
2. Käännä törmäyssuoja (4) 
ruohonkeräyslaatikon (13) päälle. Tämä 
pitää ruohonkeräyslaatikon oikeassa 
asennossa.
3. Irrota ruohonkeräyslaatikko (13) 
nostamalla törmäyssuojaa (4) ja 
irrottamalla ruohonkeräyslaatikko (13).

E

J

Töitä ei saa suorittaa 
laitteella ilman iskusuojaa tai 
ruohonkeräyslaatikkoa. On 
olemassa 
loukkaantumisvaara.

Täyttötason ilmaisin

Ruohonkeräyslaatikon ( E13) sivulla on 
täyttötason ilmaisin ( E26).

Täyttötason ilmaisin auki: 
Ruohonkeräyslaatikko tyhjä.

Täyttötason ilmaisin kiinni:
Ruohonkeräyslaatikko täynnä.

Laitteessa on 6 asentoa 
leikkuukorkeuden säätöön:

35 mm/25 mm - matala leikkuukorkeus
55 mm/45 mm - keskipitkä 
leikkauskorkeus
75 mm/65 mm - suuri leikkuukorkeus

1. Pidä kiinni kantokahvasta (A6) ja 
nosta laitetta tai työnnä laitetta alas.
2. Tartu leikkuukorkeuden säätövivusta 
(7) ja siirrä se räikkämekanismin ohi 
haluttuun leikkuukorkeuteen.

Oikea leikkuukorkeus on 25 - 45 mm 
koristenurmikolle ja noin 45 - 65 mm 
hyötynurmikolle.

Leikkuukorkeuden säätö

Kauden ensimmäistä niittoa varten 
tulee valita korkea leikkuukorkeus.

F
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Ladattavan akun 
asettaminen/irrottaminen (16) ja pidä sitä painettuna samalla kun 

painat käynnistysvipua (17).
Päästä irti vapautuspainikkeesta 6. 
Kytke laite pois päältä vapauttamalla 
käynnistysvipu (17).

Sammuta laite, irrota virta-avain (A 
10) ja odota, että terät pysähtyvät.

1. Irrota akku (9) laitteesta painamalla 
akun vapautuspainiketta (9a) ja 
vetämällä akku ulos.
2. Aseta akku (9) työntämällä akkua 
ohjauskiskoa pitkin laitteeseen. Kuulet 
sen napsahtavan paikalleen.

Kytkeminen päälle ja pois päältä

Akkuruohonleikkuria saa käyttää vain 
kahdella yhteensopivalla 18V akulla.

1. Aseta laite tasaiselle alustalle.
2. Nosta laitteen kotelon kansi (A 8) ja 
aseta ladatut akut (9) ohjaimia pitkin 
laitteeseen. Kuulet niiden napsahtavan 
paikoilleen.
3. Työnnä virta-avain (10) vastaavaan 
aukkoon ladattavan akun (9) vieressä.
Virta-avain voidaan asettaa vain yhteen 
asentoon. Huomioi ohjausura akun 
vieressä olevassa aukossa ja 
virta-avaimessa (10)
 (katso pieni kuva I).
4. Ennen kuin käynnistät laitteen, 
varmista, että se ei kosketa mitään 
esineitä.
5. Kytkeäksesi laite
 päälle, paina 
vapautuspainiketta

I

I

Älykkään energianhallintajärjestelmän 
ansiosta moottori käynnistyy viiveen 
jälkeen

Laitteen sammuttamisen jälkeen terä 
jatkaa pyörimistä muutaman sekunnin 
ajan. Älä koske liikkuvaan terään. On 
olemassa loukkaantumisvaara.

Auto/Eco-tila

Akkuruohonleikkuri käynnistyy 
automaattisesti viimeksi käytetyssä 
tilassa, kun se käynnistetään. Voit vaihtaa 
Auto- ja Eco-tilan välillä painamalla 
Auto/Eco-painiketta (20).

Auto-tila: akkuruohonleikkuri säätää 
moottorin nopeutta kuormituksen mukaan

Eco-tila: akkuruohonleikkuri toimii 
pienimmällä nopeudella akun keston 
maksimoimiseksi.

Akun lataustilan tarkistaminen

G

Akun lataustilan ilmaisin (G 22) näyttää 
akun varaustilan (A9).
Paina lataustason ilmaisimen (G 21) 
painiketta alapalkissa.
Akun lataustaso ilmaistaan vastaavien 
LED-valojen syttymisellä.

G
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3 valodiodia (punainen, oranssi ja 
vihreä):
Akku ladattu

2 valodiodia (punainen ja oranssi):
Akku osittain ladattu

1 LED valaistu (punainen):
Akku on ladattava

Puhdistus/huolto

Noudata meluntorjuntamääräyksiä 
ja muita paikallisia määräyksiä.

Työskentely laitteen kanssa

Säännöllinen niitto stimuloi ruohoa 
lisäämään lehtien muodostumista ja 
samalla tappaa rikkaruohoja. Siksi 
nurmikko tihenee jokaisen 
leikkuuprosessin jälkeen, jolloin 
nurmikko on tasaisesti kuormitettu.
Ensimmäinen leikkaus tehdään 
suunnilleen huhtikuussa, kun ruoho on 
noin 70-80 mm korkea. 
Pääkasvukauden aikana nurmikkoa 
leikataan vähintään kerran viikossa.

• Liikuta laitetta kävelynopeudella ja 
linjoilla, joiden tulee olla mahdollisimman 
suoria. Virheettömän leikkuutuloksen 
saavuttamiseksi siimien tulee aina 
mennä päällekkäin muutaman 
senttimetrin verran.
• Säädä leikkuukorkeus niin, että laite ei 
ylikuormitu. Jos näin ei tehdä, moottori 
voi vaurioitua.
• Liiku aina rinteiden poikki ristikkäin. 
Ole erityisen varovainen ajaessasi 
taaksepäin ja vetäessäsi laitetta.
• Puhdista laite jokaisen käytön jälkeen 
"Säilytystilan puhdistaminen" -osiossa 
kuvatulla tavalla.

Laitteen sammuttamisen 
jälkeen terä jatkaa pyörimistä 
muutaman sekunnin ajan. Älä 
koske liikkuvaan terään. On 
olemassa loukkaan- 
tumisvaara.

Anna valtuutetun 
asiakaspalvelukeskuksen suorittaa 
kaikki työt, joita ei ole kuvattu tässä 
käyttöohjeessa. Käytä vain 
alkuperäisiä osia.

Käytä käsineitä käsitellessäsi terää.

Sammuta laite, irrota virta-avain 
(A10) ja odota, että terät 
pysähtyvät. 

Yleiset puhdistus- ja huoltotyöt

Älä koskaan suihkuta laitetta 
vedellä. On olemassa sähköiskun 
vaara.

• Pidä laite aina puhtaana. Käytä 
puhdistukseen harjaa tai liinaa, mutta 
älä käytä puhdistusaineita tai liuottimia.

• Poista leikkuun jälkeen kaikki pyöriin, 
tuuletusaukkoon, ejektorin aukkoon ja 
teräalueeseen tarttuneet kasvijäämät 
puu- tai muovipalalla. Älä käytä kovia tai 
teräviä esineitä, koska ne voivat 
vahingoittaa laitetta.

• Tarkista laite ennen jokaista käyttöä 
ilmeisten vikojen, kuten löystyneiden, 
kuluneiden tai vaurioituneiden osien 
varalta. Varmista, että kaikki mutterit, 
pultit ja ruuvit ovat tiukasti paikoillaan.

• Tarkista kannet ja suojalaitteet 
vaurioiden ja oikean istuvuuden varalta. 
Korvaa näitä tarvittaessa.
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Terien vaihto Hävittäminen / ympäristön- 
suojelu & kierrätys

Tuote on hävitettävä sähkö- ja 
elektroniikkaromun jätelainsäädännön 
mukaisesti. Ennen kierrätystä ja 
kuljetusta poista laitteesta akku.

Sähkölaitteet eivät kuulu 
kotitalousjätteeseen.

• Vie laite ja laturi kierrätyspisteeseen.

• Älä heitä leikattua ruohoa roskakoriin. 
sen sijaan vie se kompostointiin tai levitä 
multaa pensaiden ja puiden alle.

TAKUU:

Tuotteen takuuaika on 12 kuukautta. 
Takuu alkaa ostopäivästä lukien. 
Maahantuoja vastaa epäkuntoon 
menneen laitteen tai osien 
korvaamisesta, materiaali- ja 
valmistusvikojen osalta, ainoastaan jos 
ne todetaan tarkastuksessa vialliseksi.

Ostajan tulee aina takuuvaatimuksen 
yhteydessä esittää kassakuitti, 
ostolasku, takuutodistus tai lähetyslista 
joista ilmenee ostopäivämäärä, paikka ja 
hinta. Tuote on palautettava 
täydellisenä, ilman että mitään osia on 
irrotettu, varustettuna selostuksella 
toimintahäiriöistä. Takuu ei sisällä: 
Kuljetus- ja varastointivaurioita. 
Vahinkoja, jotka ovat aiheutuneet 
normaalista kulumisesta, väärästä 
käytöstä tai asiattomasta käsittelystä. 
Jos kone on avattu, osia vaihdettu, 
korjattu tai muutettu. Mitään välillisiä 
kustannuksia, kuten esimerkiksi 
korjauskustannuksia jos ne on suoritettu 
ilman maahantuojan hyväksyntää.

Jos terä on tylsä, asiantuntijayritys voi 
teroittaa sen uudelleen. Jos terä on 
vaurioitunut tai epätasapainossa, se on 
vaihdettava.

1. Käännä kone ympäri.
2. Käytä kiinteitä käsineitä ja pidä kiinni 
terästä (23). Kierrä teräpulttia (24) 
vastapäivään avaimella (SW14) 
moottorin karasta (25).
3. Kokoa uusi terä (23) päinvastaisessa 
järjestyksessä. Varmista, että terä (23) 
on asetettu oikein (katso kuva H) ja että 
teräpultti (24) on kiristetty

Varastointi
Vapauta kiristysvivut (2+5) ja taita 
ylätanko (1) ja alatanko (3) yhteen, jotta 
laite vie vähemmän tilaa. Varmista, ettet 
purista koneen kaapeleita tehdessäsi 
tätä.

• Säilytä laitetta kuivassa paikassa 
poissa lasten ulottuvilta.
• Anna moottorin jäähtyä ennen kuin 
säilytät laitteen suljetussa tilassa.
• Poista ladattava akku ennen laitteen 
pitkäaikaista varastointia (esim. 
talvisäilytys).

Emme ole vastuussa laitteidemme 
aiheuttamista vahingoista, jos ne 
johtuvat virheellisestä korjauksesta, 
ei-alkuperäisten osien käytöstä tai 
virheellisestä käytöstä.

K

H
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Ongelmien karttoittaminen

Ongelma Mahdollinen syy Korjaus

Laite ei käynnisty Ladattava akku (A9) 
purkautunut

Tarkista latauksen tila, lataa 
akku (noudata erillistä
akun ja laturin käyttöohjetta)

Ladattava akku (A9)
ei ole asetettu

Aseta akku paikalleen
(noudata erillisiä 
käyttöohjeita)

Viallinen vapautuspainike
(A16) tai aloitusvipu (A17)

Huoltoon asiakaspalvelun 
kautta

Viallinen moottori

Ruoho liian pitkä Aseta suurempi 
leikkuukorkeus. Nosta 
etupyörät hieman ylös 
painamalla alas 
jousityyppistä kahvaa (A1).

Moottori pysähtyy Vieraan esineen aiheuttama 
tukos

Poista vieras esine

Tulos epätyydyttävä tai 
moottori käy raskaasti

Leikkuukorkeus liian matala Aseta korkeampi 
leikkuukorkeus

Terä (H23) tylsä Teroita terä tai vaihda se

Teräalue tukossa Puhdista laite

Terä (H23) koottu väärin Asenna terä oikein

Terä ei pyöri Terä (H23) tukossa ruohosta Poista ruoho

Terän ruuvi (H 24) löysällä Kiristä teräruuvi

Outoja ääniä, kolinaa tai 
tärinää

Terän ruuvi (H 24) löysällä Kiristä teräruuvi

Terä (H23) vaurioitunut Vaihda terä
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